

百果园中格桑花 又带北逻火出圈



鲜艳的格桑花吸引了诸多市民前来打卡。茂名日报社全媒体记者甘杨松 摄

茂名晚报讯 记者李光耀 昨天上午,信宜城北的北逻社区,先是轻雾朦胧,后迎来了骄阳当空。百果园中的一块地中格桑花开,吸引着游客进入花中留美照。北逻,又被盛开的格桑花带火了!

百果园与当地人熟悉的北逻荷花池是一河之隔。园中种有葡萄、草莓、石榴等多种水果。在中间位置有一块约一亩的地块上种了格桑花。几天前,这里格桑花悄悄绽放。12月9日、10日恰逢周六日,正是格桑花全面盛开时,成了冬日里一道靓丽的风光,吸引了众多游客前往观赏。昨天上午约10时许,记者来到现场时,花海中已站满了取景拍照的游客。

红的、白的、粉的……格桑花朵朵色彩鲜艳,姿态各异,美艳动人;游客们三五成群,漫步在花丛中,感受着花之美;手机、相机、航拍,为花中人记下这美丽的时光。

花带来了人,人带旺了水果销售。就在格桑花田边卖蔗汁的阿姨说,前两天是周末,人更多,旁边的草莓园已被采摘一空,都供不应求。她的甘蔗汁生意也不错。她告诉记者,她自种的甘蔗,一年仅卖蔗汁一项的收入约有5000元,家中还种了其他果子,

一年的收益还是不错的。文旅与现代农业的巧妙结合,让村民有了不错的收入。

在一块草莓地的一个角上,只种了约两平方米的格桑花,别具一格,也吸引了几位身穿靓装的美大妈来拍拍拍。她们借助着不同的道具,留下了最美身姿。

站在骄阳底下,远看青山,近听水声,现代农业园中格桑花绽放,让人心旷神怡。盛开的格桑花如一片巨大的多彩色带点缀着美丽乡村,如诗如画。

中年阿姨们来了,老年大妈们来了,连八旬的张爷爷也带着老伴来了……,她们或是在绿道徐行,感受阳光下清风徐徐;或是观赏大水车带来的复古回忆;或是进入到百果园中,徜徉花海中,让笑声飞扬……他们都是为这份美丽而来,乐享轻松快乐的幸福时光。

在荷塘南侧的“劳动实践基地”中,种的也是格桑花,已零星开了一些,再过一段时间,这里又将是一片花海。



扫一扫 看视频

茂南区山阁镇开展反邪教宣讲活动

茂名晚报讯 为进一步提高广大干部群众反对邪教的思想意识,增强抵御邪教侵蚀的能力,营造浓厚的反邪社会氛围,近日,茂南区山阁镇开展“同心反邪教、启航新征程”宣讲活动,教育引导干部群众远离邪教、防范邪教,提倡科学健康的生活方式。

活动邀请茂名市反邪教宣讲团老师到现场宣讲授课,讲解邪教的性质、种类、特点、危害、防范等,以讲座的形式向现场干部群众普及相关基础知识,提醒干部群众要提高警惕,防止邪教势力的渗透,自觉抵制邪教,树立正确的人生观、价值观。

邪教破坏家庭亲情,危害社会团结。通过此次反邪教宣讲活动,使干部群众认识到邪教组织的危害性,增强了干部群众的反邪教意识,守护了干部群众的精神家园。(梁泽和)

马踏镇筑牢防范抵御邪教政治防线 营造和谐平安稳定的社会氛围

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员杨进福 近日,一场主题为“同心反邪教 启航新征程”的反邪教宣教会在电白区马踏镇下河小学举行。在活动现场,志愿者通过面对面向师生发放、讲解宣传材料等方式,结合误信邪教的受害者亲身经历,向师生们揭露了邪教组织残害群众、破坏家庭的邪恶本质,启示青少年要自觉做到不听邪、不信邪、不传邪。

据悉,马踏镇通过不断壮大宣传队伍,拓宽宣传渠道,丰富宣传形式,延伸宣传触角,切实在全社会筑牢防范抵御邪教的防线,努力营造和谐平安稳定的社会氛围。今年以来,该镇共开展宣传活动30余场,累计发放宣传资料3000余份,服务群众11000余人次。

该镇以党建为抓手,以各村委会(社区)为主要反邪教宣教核心阵地,组建了21支反邪教宣教队。各反邪教宣教队以进机关、进校园、进社区、进农村、进集市为重点,灵活开展反邪教宣传造势活动,形成强大宣传合力。

该镇依托微信群、公众号等线上平台,有针对性地向群众推送反邪防邪知识,通过“网格服务工作群”转发反邪教宣传视频与案例。同时,积极拓展反邪线下宣教阵地,打造“同心反邪教 启航新征程”主题宣教活动,将反邪教元素融入学校日常教育中。该镇持续发挥各村(社区)党群服务中心宣传阵地作用,利用LED大屏滚动播放反邪教宣传片及宣传标语,设置专区集中摆放反邪教宣传材料,村居宣传栏定期更新反邪教宣传海报。

该镇还利用当地传统墟日,在客流量大的镇中心摆摊设点,面对面向群众介绍常见的邪教种类、邪教的危害、如何拒绝邪教等,并通过讲解典型案例,向辖区群众详细讲解邪教组织、有害气功等常见的欺骗手段,鼓励群众积极检举揭发邪教违法犯罪行为。

关爱未成年人 公益广告

让道德阳光
普照每棵幼苗

爱我茂名 茂名市文明办 宣